

# 2013 年最值得期待的十大青春偶像剧

### 央视蛇年春晚主持阵容不变

爱看青春偶像剧的观众不在少数,这是因为其浪漫唯美的画面、优雅的妆容、华丽的服饰满足了观众对爱情童话的幻想。2013年,10多部青春偶像剧一定会让观众大饱眼福。

找属于自己的面包树。面包可能是物质、可能是虚荣,也可能并不真实。她们在13岁认识,友谊从排球队开始,一同经历成长的欢乐、初恋的迷惘、爱与恨、哀与痛。

### 《最美的时光》

电视剧《最美的时光》改编自作家桐华的都市题材唯美暖文小说《被时光掩埋的秘密》,故事展现了“痴情”白骨精与“腹黑”金领之间的情感挣扎,爱情故事直触人心。该剧由浙江梦幻星生园影视与湖南卫视投资出品,香港导演曾丽珍执导,钟汉良、张钧甯、贾乃亮、韩熙庭等主演。2012年4月至2012年8月于浙江拍摄,预计2013年登陆湖南卫视。

### 《胜女的时代》

电视剧《胜女的时代》是《胜女的代价》的姊妹篇,是“胜女”系列的第二部。故事讲述了一对双生姐妹花穆小妍、方亦非遭到调包从而产生人生错位、爱情错位的故事。该剧由郑爽、张翰、孙骁骁等主演。张翰、郑爽的“完美情侣组合”和湖南卫视的播放平台一定会创造收视奇迹。

### 《面包树上的女人》

电视剧《面包树上的女人》改编自张小娴的同名小说,是由著名导演陈铭章执导,唐嫣、黄宗泽、柳岩、隋棠、孙艺洲等人联袂主演的都市情感大戏。故事讲述了三个好朋友友程韵、朱迪之、沈光惠各自寻

### 《X女特工》

《X女特工》讲述了身手矫健、怀揣正义梦想的率真少女钟离经历一系列残酷训练、斗智斗勇甚至生死而收获爱情和友情,成长为冷静顽强、干练美艳的精英女特工的故事。该剧由敏导演,唐嫣、罗晋、吕一、张晞临、孔维、魏千翔、王笛等主演。在一次行动中,钟离与上司精英特工贺俊峰意外相遇,性格迥异的两人却宿命般地迸发出爱情的火花:他们是欢喜冤家,平日生活毫无来由地对峙;他们也是生死伴侣,关键时刻不问原因地互助,出生入死地完成一次次任务……

### 《爱的创可贴》

《爱的创可贴》是国内首部为单身男女定制的爱情偶像剧,该剧由张睿家、陈彦妃、魏千翔、曾之乔、杨蓉、邹廷威等主演,由打造过《王子变青蛙》等偶像剧的刘俊杰导演执导,讲述了两对兄妹之间奇迹般的错位爱情故事。该剧2013年在江苏卫视独家首播。

### 《转身说爱你》

《转身说爱你》是由台湾知名

导演张博昱执导,王珞丹、崔始源、袁弘、江语晨等主演的一部青春励志剧。剧情讲述一次意外引发的时空交错改变了命运,给了女主角第二次选择人生的机会。通过两个时空展现不同的行为和生活方式,引发现代都市女性如何找回自我的话题。同时,该剧也加入了轻松幽默和时尚的元素,力求真实地表现中国白领、精英阶层的生活现状和精神世界。

### 《爱上狮子座》

主演甘婷婷、朴海镇、林宇中、张俪。因为工作关系,剧中主人公郝丽人认识了比她小5岁的年轻摄影师李昂,两人因一场误会水火不容,却也牵扯出命定的缘分。郝丽人的初恋男友喻威携未婚妻任玥回国,对郝丽人展开第二次追求。李昂挺身而出,帮助郝丽人重拾爱情,却在慢慢相处中看到了彼此的善良和真诚,互相喜欢上了对方。

### 《等待绽放》

《等待绽放》由金英马影视出品,冯俐编剧,讲述了一群满怀梦想的80后、90后少女在象牙塔内的憧憬和初入社会所要面临

形形色色的挑战和诱惑以及将要经历的种种迷茫,但他们青春无悔,始终积极向上、乐观坚定地前行。该剧演员阵容俨然一个“中戏校友会”:张翰、江铠同、侯晓、李曼、赵楚仑全是毕业于中戏的80后,因而对剧中“逃离北上广”的社会现象并不陌生。对于他们来说,《等待绽放》或许是另一部“毕业大戏”,考验走出象牙塔多年的他们是否已经从演艺圈这个“社会大学”顺利毕业。

### 《爱的相对论》

在《爱的相对论》中,罗晋饰演的原野是名副其实的富二代,父亲是上市集团的总裁,事业成功,感情生活却异常混乱,不久前迎娶了可以做原野妹妹的第三个老婆。原野坚持过着自食其力的生活,本打算在和白领女友夏楠结婚后逃离纷争不断、毫无温暖可言的家,偏偏事与愿违,因为某些原因他们不得不与专制的父亲、幼稚的小妈住在同一屋檐下。可他的麻烦也接踵而至,几个妈也因为不同的缘由相继纠缠到了一起,将他和夏楠搅入了五花八门的事端之中。

未艾

随着蛇年央视春晚演员阵容的公布,主持人的阵容也备受关注。1月7日,2013央视春节联欢晚会官方微博发布权威消息,宣布蛇年春晚将延续2012年的主持阵容:朱军、李咏、董卿、毕福剑、撒贝宁、李思思、“三老”带“三新”的搭配方式依旧不变。

此消息发布后立刻在微博引起热议,不少网友大呼没新意,并对知名主持人周涛的缺席深表遗憾。还有网友呼吁,央视可以打开大门引进不同风格的主持人,孟非、华少、汪涵、小S都呼声甚高。也有网友吐槽,认为四男两女的搭配有些阳盛阴衰。 新娱

### 《德州电锯杀人狂 3D》登顶北美票房榜



《德州电锯杀人狂 3D》剧照。(本报资料照片)

据新华社洛杉矶1月6日专电(记者王军)在北美地区,圣诞节长假过后的电影院通常恐怖片会大行其道,2013年的头个周末也不例外。“德州电锯杀人狂”系列新片《德州电锯杀人狂

3D》凭借“真实”画面和恐怖氛围,击败《被解放的迪亚戈》、《霍比特人1:意外旅程》等大片,坐上票房冠军宝座。

这部由狮门影业发行的恐怖片是本周唯一新上映影片,是近40年来此系列第七部,也是其中首部3D片。它于周五(4日)登陆美国和加拿大2654家影院,周末三日票房达2300万美元,大大超出业内人士1500万美元的预期。

这一成绩在“德州电锯杀人狂”系列影片中属中游水平,介乎2003年翻拍版(2810万美元)和2006年的前传(1850万美元)之间。本片观众的64%年龄在25岁以下,看点血腥场面和悬念外,还有美国节奏蓝调歌手新星的加盟。

### 陈道明与女儿合影曝光

1月6日,网友“北京冬雨”在微博上发了一组陈道明与女儿陈格格从小到大的合影照片。现年28岁的陈格格是越剧团青年演员兼舞蹈演员。

据悉,1985年,杜宪和陈道明的女儿出生,起名格格。那时陈道明主演的末代皇帝播得正火,很多人都以为他们女儿的名字与陈道明扮演的角色薄仪有关。其实孩子的名字是姥爷取的,出自王阳明著作中的名句。陈道明夫妇谁也没想

把孩子往“公主”上培养,一切由着孩子自由成长。格格13岁便只身一人赴英国求学。

“北京冬雨”微博中曝光了陈格格小时候与陈道明的合影,照片中的格格有父亲陈道明的神韵,非常可爱。当年,陈道明每天忙着拍戏,照顾女儿的重任就落在了妻子杜宪的身上。这是一组陈道明陪女儿玩电子游戏的照片,当年陈道明戏言:“女儿真棒,玩游戏机都超过我作中的名句。陈道明夫妇谁也没想

### 成龙疑松口承认私生女

#### 拍电影给儿子女儿看



成龙 (本报资料照片)

据香港媒体报道,58岁的成龙早前为宣传新片《十二生肖》接受杂志访问,大谈对华语功夫片前途黯淡的看法。成龙承认最初是为钱拍戏,但是凭良心去拍。他说:“我拍的电影可以给我儿子、女儿和全世界看。”疑松口承认私生女。

在访问中,成龙毫不避讳地讲自己年少无知的荒唐事,说几十年前曾经每天带五六万元现金,看到什么都想要,曾有一天买7只钻石表的纪录。

新娱

### 《战地狮吼》陈廷嘉剧照曝光

#### 被赞“最美女八路”

《战地狮吼》自开拍以来便备受关注,这部汇集了陈廷嘉、张兴哲、王建新、贾青等众多实力派人气演员的抗战大戏,目前正在横店进行紧张的拍摄。值得一提的是,以《画皮II》中天狼国女王荧屏形象为人熟知的青年演员陈廷嘉,此次一改狼女形象,饰演一名八路军政委,有网友称其为“最美女八路”。

据悉,《战地狮吼》讲述了“狮子黑”赵六从一个行侠仗义的梨园弟子经历父死妻散的悲惨遭遇后投身抗日,成长为一代抗日英雄的传奇故事,而剧中由陈廷嘉饰演的曲梅则与“狮子黑”有着不解之缘。昔日天狼国女王变身八路军女政委是怎样一个角色,可谓吊足了观众的胃口。

据悉,《战地狮吼》拍摄已接近尾声,将于今年与观众见面。届时,陈廷嘉饰演的曲梅必将会是一大亮点。 新娱

### 邱云鹤出演《赵匡胤》

#### 挑战演技演昏君

近日,由著名导演高希希执导,陈建斌、殷桃、邵峰、邱云鹤等知名演员领衔主演的40集大型历史传记电视剧《赵匡胤》已杀青。此次邱云鹤摆脱以往草根小人物的形象,在剧中饰演南汉国皇帝。

此次邱云鹤饰演的南汉国皇帝,是史上被称为最为荒唐的皇帝。邱云鹤凭借精湛的演技,将这位荒淫无度、不理朝政的昏君演绎得淋漓尽致。此前邱云鹤饰演的角色多以接地气的草根人物为主。

邱云鹤曾在《刘少奇故事》、《楚汉传奇》、《恋爱的那点事》、《铁流1949》、《杨成武强攻东团堡》、《民为邦本》等影视剧中有出色表演。据悉,该剧将于今年与观众见面。 新娱



1月7日,周九龙在画室作画。

来到位于贵州省六盘水市的钟山区凤凰山,走进被同行誉为“草根画家”的乡土画家周九龙的画室,斗大的画室四壁满挂着周九龙的10多幅作品。和往常一样,周九龙一边与画友品茶聊天,一边解读他的力作《祈》,并不时听取画友

的意见,这就是年近花甲的周九龙每天的生活。周九龙的人物油画作品《祈》、《奶妈》,动物油画作品《西行偶遇中的宁静》、《羞涩》,风光油画作品《静》、《暮归》等,令人赏心悦目、过目难忘。

杨 楹 摄(新华社发)

## 演员聂鑫遇车祸颈椎错位

### 恐有生命危险

1月7日凌晨,演员杨雪等人爆料,演员聂鑫在福建遭遇车祸昏迷不醒,恐有生命危险。媒体记者连线正在医院的聂鑫的经纪人,对方泣不成声,透露正在当地拍戏的聂鑫于1月6日19时遭遇车祸,因第二、三节颈椎严重错位仍处于昏迷状态,且无法自主呼吸,如果能侥幸生存下来,也有高位截瘫变成植物人的危险。

#### 熟睡中遭遇车祸 颈椎严重错位

在连线中,聂鑫的经纪人难忍悲痛之情,泣不成声地讲述了聂鑫的情况。她透露,正在福建拍摄一部农村戏的聂鑫6日晚结束一场戏的拍摄乘车转场,因为太过劳累上车后即熟睡。岂料聂鑫乘坐的机动车突遇前方逆行车辆撞击,随之反弹到电线杆上,在巨大的撞击力下,正处于熟睡状态的聂鑫猝不胜防,造成第二、三节颈椎严重错位。而因为同车的其他工作人员都未入睡,在车祸发生时只受了些皮外伤。

#### 如侥幸存活 也有可能高位截瘫成植物人

聂鑫的经纪人表示,当晚聂鑫被送到附近的龙岩医院时心跳已经停止,瞳孔也有放大的迹象。入院后,医生紧急抢救,聂鑫慢慢恢复了一些生命迹象,但仍然不能自主呼吸,偶尔会在身边人的呼唤下睁开双眼,但医生认为这不是真正的清醒,只是一种知觉的反应。对于聂鑫现在的状况,该经纪人表示“不容乐观”,一周之内随时都有生命危险,即使侥幸生还,也有可能高位截瘫变成植物人。

聂鑫毕业于解放军艺术学院表演系,据称是宁浩电影工作室签过的唯一一名女艺人,代表作有《浪漫向左婚姻向右》、《延安爱情》、《蓝狐》等,还曾在电影《鹰笛天缘》中的出色表演,一举摘得2009年第四届摩纳哥电影节最佳评委会大奖。车祸发生之前,聂鑫正在福建拍摄一部农村题材的电视剧《家园》。

陈家整

### 延伸阅读

#### 徐峥低调赴周星驰晚宴 星爷虚心讨票房秘籍

由徐峥执导的《泰囧》票房过11亿元大关,成为近年来最令人羡慕的喜剧电影导演。日前,作为喜剧前辈的周星驰趁在北京宣传的时间在一家高档餐厅宴请徐峥,似向徐峥讨教票房秘籍。

#### 黄渤被曝婚外情 屡携神秘长发女回豪宅

日前,黄渤被目击与神秘女子两度同返寓所,其间谈笑风生。更有传黄渤已与妻子小欧秘密分居,两人婚姻亮起红灯。

#### 台湾兴起《甄嬛传》热 温太医5天跑40个通告

据台湾媒体报道,《甄嬛传》热潮持续高涨,温太医的扮演者张晓龙6日赴台,粉丝在机场频频大喊“温太医”。来台5天内,张晓龙便排了约40个通告。

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>



聂鑫 (本报资料照片)

## 公告

我市民主路(烈士街—解放路)为限行道路,除公交车、二轮摩托车外,其余车辆6:00~21:00禁止由南向北通行。自1月10日起,公安交通管理部门将利用道路监控设备摄录违法,并严格依法进行处理。

特此公告

焦作市公安交通管理局  
2013年1月5日

## 手脚麻木 能治了

“老伴开始只是手脚麻木,怎么突然就瘫痪了呢?”很多偏瘫的患者都有类似的经历,持续手脚麻木没大重视,越来越重,直到有一天突然瘫痪,后悔莫及。

国内专治手脚麻木的纯中药“白鹤新康”(国药准字Z21020355)精选46味名贵中药凝练而成,所含“神经修复酶”和“溶栓通络肽”,能迅速渗透到病变神经血管周围修复受损神经细胞,软化血管,使麻木肢体迅速康复。对于因中风偏瘫、糖尿病、手术化疗、高血压、神经炎及颈椎病和腰椎病引起的手脚麻木、颈肩麻木、头部麻木、游走性麻木、串麻、压麻、面瘫舌麻、四肢无力、肌肉萎缩、肢体运动障碍等症,1~2个疗程麻木减轻或消失,3~4个疗程康复不易复发,是手脚麻木康复的良方。

可免费送货  
麻木热线:03913881277 地址:市二医院向南50米路西 诚信大药房